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TOTAL: 100 pontos – 20 acertos 
 

 

Questão 1: 

A solução de  é o 

conjunto dos números racionais 

x tais que: 

 

a)x<0 

b)x>0 

c)x>3 

d)x<3 

e)x>6 

 

 

Questão 2: 

A solução de 

é o 

conjunto dos números racionais 

tais que: 

 

a)x>12 

b)x<12 

c)x=12 

d)x<0 

e)n.d.a 

 

Questão 3: 

Se , então: 

 

a)x<4 

b)x>4 

c)x>-4 

d)  

e)x=0 

 

Questão 4: 

O menor número x que satisfaz 

a inequação 

 é: 

 

a)1 

b)2 

c)-1 

d)-2 

e)n.d.a 

 

 

Questão 5: 

A solução da inequação 

 é o 

conjunto dos números racionais 

x tais que 

a)x  

b)  

c)  

d)  

e)n.d.a 

 

 

Questão 6: 

A maior solução inteira de 

 é: 

a)1 

b)2 

c)3 

d)4 

e)5 

 

 

Questão 7: 

Resolvendo o sistema 

, 

encontramos : 

a)x=1 

b)x=2 

c)x=-1 

d)x=-2 

d)x=0 

 

Questão 8: 

Resolvendo o sistema 

, 

encontramos: 

a)y=1 

b)y=2 

c)y=-1 

d)y=-2 

e)y=0 

 

 

Questão 9: 

A solução do sistema 

 é: 

a)(1,1) 

b)(2,1) 

c)(1,2) 

d)(1,0) 

e)(0,1) 

 

Questão 10: 

Se p e q são tais que 

, então, pq-2 

vale: 

a)30 

b)32 

c)12 

d)10 

e)n.d.a 

 

Questão 11: 

Se então o valor 

de  é: 

a)1 

b)4 

c)9 

d)16 

e)0 
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COLÉGIO MARQUES RODRIGUES – O Colégio que mais cresce em seu bairro! 

 

CLUBE AZUL- Um clube de vantagens para você! Seja um! 

Questão 12: 

Se (x,y) é solução de 

então o valor de 

x+y é : 

 

a)1 

b)2 

c)3 

d)4 

e)5 

 

Questão 13: 

A solução do sistema 

 é: 

 

a)(3,-2) 

b)(2,-5) 

c)(5,2) 

d)(0,0) 

e)n.d.a 

 

 

Questão 14: 

A soma de dois números é 21 e 

sua diferença é 51. Os números 

são: 

a)36 e 15 

b)36 e -15 

c)-36 e 15 

d)-36 e -15 

e)n.d.a 

 

Questão 15: 

Se  e 

, então, o 

valor do produto x.y é: 

a)-14 

b)10 

c)12 

d)-6 

e)-8 

 

Questão 16: 

Resolvendo o sistema abaixo, 

achamos os seguintes valores 

para x e y: 

 
a)x=4 e y=1 

b)x=-1 e y=4 

c)x=4 e y=-1 

d)x=1 e y=-4 

e)n.d.a 

 

Questão 17: 

Sobre o sistema formado por 

 e 

, pode-se 

afirmar que x.y é igual a: 

a)6 

b)8 

c)10 

d)2 

e)4 

 

Questão 18: 

A inequação  é 

equivalente a: 

a)5x<10 

b)5x>10 

c)-5x<10 

d)5x>10 

e)n.d.a 

 

Questão 19: 

Entre os números 0,1,2,3 e 4 

quais são as soluções da 

inequação 

 

a)0 

b)1 

c)2 

d)3 

e)4 

 

Questão 20: 

A expressão  é maior 

que  para  valores de x: 

a)maiores que -1 

b)menores que -1 

c)maiores que 1 

d)menores que 1 

e)n.d.a 

 
 


